



KLASA: 140-01/17-24/11
URBROJ: 341-99-04-17-6

Zagreb, 1. ožujka 2017.

- PRIOPĆENJE ZA MEDIJE -

HZMO od FINA-e elektroničkom razmjenom dnevno preuzima podatke o računima zaštićenih primanja

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, preko web servisa FINA-e, od 20. veljače 2017. preuzima i evidentira podatke o računima zaštićenih primanja i transakcijskim (tekućim) računima korisnika mirovinskih primanja, alimentacija obračunatih od mirovinskih primanja i doplatka za djecu, prema podatku o OIB-u korisnika.

Obavještavamo osiguranike koji podnose zahtjev za ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja ili prava na doplatu za djecu, ako uz transakcijski (tekući) račun već imaju otvoren račun zaštićenih primanja, da su obvezni u FINA-i prijaviti novu vrstu primanja i isplattelja Zavod, kako bi Zavod preuzeo taj podatak od FINA-e elektroničkom razmjenom podataka.

Također obavještavamo da je HZMO svim korisnicima za koje je od FINA-e zaprimio pasivni transakcijski (tekući) račun, obustavio isplatu mirovinskih primanja, budući da nije u mogućnosti isplaćivati primanja na zatvoren račun.

Upućujemo sve korisnike, kojima je iz navedenog razloga obustavljena isplata mirovina, da u željenoj banci otvore novi transakcijski račun, te da o tome obavijeste FINA-u, od koje će HZMO elektronskom razmjenom preuzeti nove podatke i u najkraćem roku uspostaviti isplatu.

Podatke o računima, zatvaranju računa zaštićenih primanja kao i ostale promijene koje se odnose na račune korisnika prava, Zavod preuzima od FINA-e svaki dan i koristi ih, bez odgode za isplatu redovitih i zaostalih mirovinskih primanja i doplatka za djecu.

Preuzimanje podataka od FINA-e, obavlja se u skladu s Protokolom za razmjenu podataka o primanjima, naknadama i iznosima izuzetim od ovrhe, sklopljenim 17. veljače 2017. koji su za FINA-u i Zavod potpisali predsjednik Uprave Fina-e Dražen Čović i v.d. ravnatelja Zavoda Ivo Bulaja.

Razmjena podataka uspostavljena je u skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima, kojim je u članku 11. propisano da će FINA i javnopravna tijela koja isplaćuju primanja, naknade i svote za koje je zakonom propisano da su izuzeti od ovrhe uspostaviti razmjenu podataka elektroničkim putem zbog uskrate zaštićenih primanja i njihove isplate na poseban račun.

Uspostavom razmjene podataka, ukida se izdavanje obrazaca G1 (podaci o vrsti tražbine za ovrhu), G2 (broj računa zaštićenih primanja) i G3 (zatvaranje računa zaštićenih primanja) u FINA-i i njihovo dostavljanje Zavodu.

Odjel za odnose s javnošću